По информации Управления ГИБДД МВД по Республике Коми по итогам 8 месяцев 2024 г. в Республике Коми зарегистрировано 92 (+19,5%; аналогичный период прошлого года – 77) дорожно-транспортных происшествии с участием детей в возрасте до 16 лет, в результате которых 2 ребенка погибли (+100%; АППГ – 1) и 101 (+21,7%; АППГ – 83) ранен.
Отмечается увеличение на 8,7% (25) количества ДТП с участием детей–пешеходов и на 13% (26) раненых в них несовершеннолетних. Показатели последних пяти лет свидетельствуют о том, что наибольшие значения ДТП с указанной категорией детей регистрируются с августа по ноябрь. Российский анализ детского дорожно-транспортного травматизма на протяжении нескольких лет фиксирует рост в полтора раза доли пострадавших в ДТП детей–пешеходов в октябре-ноябре.
Практически у 80% детей–пешеходов, попавших в ДТП, отсутствовали световозвращающие элементы. При этом стоит отметить, что тяжесть последствий наездов на несовершеннолетних детей–пешеходов в темное время суток, имевших световозвращающие элементы, почти в два раза ниже по сравнению с происшествиями, в которых световозвращающие элементы отсутствовали.
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